



ALTAVILLA VICENTINA, 30<sup>™</sup> AUGUST 2021

## Burgo expands EVO highspeed Inkjet range launching two new products with HP ColorPRO Technology

Burgos' range of uncoated woodfree papers for highspeed inkjet printing now includes two products with ColorPRO Technology. EVO bright silk and EVO cosmo, developed in cooperation with HP. EVO highspeed inkjet papers with ColorPRO Technology – ranging from 70 to 90 gsm - are certified for all HP inkjet web presses.

"Printing on EVO with ColorPRO Technology offers predictability with consistently high quality results on press.

With no need for bonding agents, ease of use, reduced ink consumption, and less waste versus standard offset paper or lower quality treated inkjet papers make it the smart choice for highspeed inkjet printing."

Bret Funke - Director of HP Media Supplies Solutions — says, "HP is excited to be partnering with Burgo Group as they bring new, cutting edge papers with high performance HP ColorPRO Technology to the production inkjet market."





For more information on EVO highspeed inkjet papers please visit www.burgo.com or contact Burgos' sales team at www.burgo.com/it/contacts?burgopapers

## **BURGO GROUP**

Burgo Group is a leading European manufacturer of papers for communication, speciality papers and paper for corrugated cardboard. The Group constitutes an actual 'system' developed around the world of paper: production, distribution, paper recycling and processing of forest products, but also factoring and energy. A complete range of high quality products, an aptitude for research and development of innovative solutions, and a strong focus on the environment: this is how Burgo Group has established itself as a key partner in the communication, printing, publishing, converting and packaging sectors, thanks to a business vision embedded in a wider system. It is no coincidence that the Burgo Group makes sustainable development and the principles of the circular economy a key aspect of its business and this is apparent in all its processes, from the purchase and use of resources, to the recovery of waste water and the optimisation and reuse of waste for energy production. The Burgo Group carries out its industrial activity through 12 plants, 11 in Italy and one in Belgium, with 15 production lines.

burgo.com | facebook @BurgoGroup | instagram @burgogroup | linkedin Burgo Group | twitter @burgo\_group | youtube BurgoGroup

## PRESS CONTACT

Image Building - Media Relations | Simona Raffaelli - Giusy Martina Fusco Via Privata Maria Teresa, 11 - 20123 Milan | burgogroup@imagebuilding.it | Tel. +39 02 89011300 - Fax +39 02 89011151